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Ξεκίνησαν στην Κέρκυρα οι εκδηλώσεις για την 
162η επέτειο της Ενώσεως των Επτανήσων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Στα πλαίσια των εορτασμών της Επετείου της ένωσης της 
Επτανήσου με τη Μητέρα Ελλάδα, ξεκίνησαν οι εορταστικές 
εκδηλώσεις στο νησί της Κέρκυρας.

Το απόγευμα της 20ης Μαΐου ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Νεκτάριος, τέλεσε 
τρισάγιο στον τάφο του αοιδίμου Μητροπολίτου Κερκύρας Αθανασίου Πολίτη, ο 
οποίος είναι ενταφιασμένος στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Γαρίτσας και ήτο 
πρωτεργάτης της ενώσεως της επτανήσου με τη Μητέρα Ελλάδα. Το τρισάγιο 
τελέστηκε παρουσία των Αρχών του τόπου, του Περιφερειάρχου κ. Ιωάννου 
Τερπεκλή, των Αντιδημάρχων, ως εκπροσωπούντων τον Δήμαρχο Κεντρικής 
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Κέρκυρας, των εκπροσώπων των Στρατιωτικών, Λιμενικών και άλλων αρχών του 
τόπου.

Στο τέλος, ο Μητροπολίτης κατέθεσε στεφάνι στον τάφο του αοιδίμου 
Μητροπολίτου Αθανασίου. Εν συνεχεία όλοι μαζί μετέβησαν στην ιστορική Ιερά 
Μονή της Πλατυτέρας όπου βρίσκεται ο τάφος του Ιωάννη Καποδίστρια, του 
πρώτου Κυβερνήτου της Ελλάδος. Εκεί ομοίως ετελέσθη τρισάγιο, και κατάθεση 
στεφάνων από τον Περιφερειάρχη και εκ μέρους του Δήμου της Κέρκυρας.
Ακολούθως ο κ. Νεκτάριος χοροστάτησε στον πανηγυρικό εσπερινό της Θείας 
Αναλήψεως και των αγίων Ισαποστόλων Κωνσταντίνου και Ελένης στον ομώνυμο 
Ιερό Ναό στις Κουλίνες Κέρκυρας. Στην ομιλία του ανεφέρθη στην Δεσποτική 
εορτή της Θείας Αναλήψεως και στην δυνατότητα της σωτηρίας μας, αφού ο 
Κύριος μας αναλαμβανόμενος εις τον Ουρανό, δεν χωρίσθηκε της ανθρώπινης 
φύσεως αλλά παρεδρεύει εις τον θρόνον του Θεού κι εκεί, ως τέλειος Θεός και ως 
τέλειος άνθρωπος.

Επομένως, η έξοδος μας από την παρούσα ζωή ταυτόχρονα γίνεται είσοδος στον 
χώρο της αιωνιότητας, και έχουμε την δυνατότητα να οικειωθούμε της 
ανθρώπινης φύσεως, την οποία ο ίδιος ο θεάνθρωπος Ιησούς Χριστός, την φέρει 
εις τον αιώνα.

Και τούτο, θα είναι κατορθωτό εφόσον απέστειλε εις τον Κόσμο, τον Παράκλητο, 
την επαγγελία του Αγ. Πνεύματος, την οποία υποσχέθηκε, και δι’ αυτού λοιπόν 
έχουμε τη δυνατότητα να γίνουμε πνευματοφόροι. Kαι τότε η πορεία μας εις την 
αιωνιότητα, θα είναι πορεία των τέκνων του Θεού. Οι άγιοι της Εκκλησίας μας, 
μεταξύ των οποίων ο άγιος Κωνσταντίνος και η Αγία Ελένη οι οποίοι εορτάζουν 
σήμερα, έγιναν πνευματοφόροι, και οικειώθηκαν τον ίδιο τον Θεό.Γι αυτό και η 
εκκλησία μας τους κατατάσσει στους ισαποστόλους και αγίους της Εκκλησίας μας.

Στο τέλος ο κ. Νεκτάριος ευχήθηκε Χρόνια Πολλά, η Ανάληψη του Θεού να εμπνέει 
και να οδηγεί όλους στην αναζήτηση του Θεού, και οι Άγιοι Κωνσταντίνος και 
Ελένη να πρεσβεύουν υπερ ημών.














